Nagy örömömre többen jeleztétek, hogy megértettétek az osztást!!!
Ha nem sikerült, ne aggódj! Átvesszük újra.
A feladatok megoldásai
  25,6 : 4 = 6,4                         próba:    6,4 . 4
     16                                                     25,6
       0                       

 87,35 : 5 = 17,47                         próba :     17,47 . 5
 37                                                                87,35
   23                                                               
     35
       0

  38  : 6 =     így lesz :   38,00 : 6 = 6,333  folytathatnám a végtelenig.
                                              20
                                                20
                                                  20
        516,0    : 8 = 64,5                               próba:  64,5 . 8
          36                                                                651,0
            40
              0 

Ismétlésnek egy másik videómagyarázat:
https://youtu.be/hfk353n_7-w?t=195    elég megnézni 6:25-ig

néhány feladat még és ezzel végeztünk is az osztással, a többit a suliban!

86,28 : 4=


617,1 : 3 =


14,345 : 5=
  

759 : 6 =


